
Анкета для опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя  Стефаника. 

Курс – ІІІ.                 К-ть респондентів – 9. 

Викладач: Васірук Св. Ом. 

Дисципліна: Класичний танець 

№ 

пит. 

Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          9 9 

2.        2 1 6 9 

3.          9 9 

4.         2 7 9 

5.       1 3 2 3 9 

6.        1 1 7 9 

7.        1 3 5 9 

8.       1 1 3 4 9 

Всього       2 8 12 50 72 

       2.78 11.11 16.67 69.44 100 

Викладач: Кирильчук Н.П. 

Дисципліна: Народний танець 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.         1 8 9 

2.         3 6 9 

3.         1 8 9 

4.       1   8 9 

5.     1    2 6 9 

6.        1 1 7 9 

7.       1 1 2 5 9 

8.         4 5 9 

Всього     1  2 2 14 53 72 

     1.39  2.78 2.78 19.44 73.61 100 

Викладач: Скобель Ю.М. 

Дисципліна: Український танець 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.         1 8 9 

2.         3 6 9 

3.        1  8 9 

4.       1 2 3 3 9 

5.       1 2 2 4 9 

6.       1 2 1 5 9 

7.       1 2 1 5 9 

8.        1 3 5 9 

Всього       4 10 14 46 72 

       2.78 13.89 19.44 63.89 100 



Викладач: Скобель Ю.М. 

Дисципліна: Мистецтво балетмейстера. 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          9 9 

2.      1  1 1 6 9 

3.    1 1  1 1 1 4 9 

4.    1 2   1 2 3 9 

5.    1  1 1 2 2 2 9 

6.    3    1 3 2 9 

7.    2  1  2 1 3 9 

8.        1 3 5 9 

Всього       2 9 13 48 72 

       2.78 12.5 18.05 66.67 100 

Викладач: Лека Д.М. 

Дисципліна: Сучасний танець. 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          9 9 

2.        1 2 6 9 

3.          9 9 

4.          9 9 

5.         1 8 9 

6.        1 2 6 9 

7.        1 1 7 9 

8.        2 1 6 9 

Всього        5 7 60 72 

        6.94 9.72 83.34 100 

 

 

 

 

  



Анкета для опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя  Стефаника. 

Курс – ІV.                 К-ть респондентів – 10. 

Викладач: Васірук Св. Ом. 

Дисципліна: Класичний танець 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.         1 9 10 

2.        1  9 10 

3.          10 10 

4.          10 10 

5.        1 3 6 10 

6.         1 9 10 

7.      1  1 1 7 10 

8.       1 3 2 4 10 

Всього      1 1 6 8 64 80 

      1.25 1.25 7.50 10 80 100 

Викладач: Кирильчук Н.П. 

Дисципліна: Народний танець 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          10 10 

2.         3 7 10 

3.          10 10 

4.         1 9 10 

5.        1 2 7 10 

6.        1  9 10 

7.        1 3 6 10 

8.       2  4 4 10 

Всього       2 3 13 62 80 

       2.5 3.75 16.25 77.5 100 

Викладач: Скобель Ю.М. 

Дисципліна: Український танець 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          10 10 

2.        1 1 8 10 

3.          10 10 

4.        1 5 4 10 

5.       1  1 8 10 

6.         2 8 10 

7.       1 1 3 5 10 

8.       1 2 4 3 10 

Всього       3 5 16 56 80 

       3.75 6.25 20 70 100 



Викладач: Кирильчук Н.П. 

Дисципліна: Мистецтво балетмейстера. 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.          10 10 

2.         2 8 10 

3.          10 10 

4.       1   9 10 

5.        1 1 8 10 

6.         1 9 10 

7.        1 1 8 10 

8.        2 1 7 10 

Всього       1 4 6 69 80 

       1.25 5.0 7.5 86.25 100 

Викладач: Лека Д.М. 

Дисципліна: Сучасний танець. 

№ пит. Бали 

Незадовільно Задовільно Добре Відмінно 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.     1 1 1   7 10 

2.        2 3 5 10 

3.      1   1 8 10 

4.     1    1 8 10 

5.     1    2 7 10 

6.        1 3 6 10 

7.      1   3 6 10 

8.       1 4 1 4 10 

Всього     3 3 2 7 14 51 80 

     3.75 3.75 2.50 8.75 17.50 63.75 100 

 

 


